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82%

18%

SEXO DOS ENTREVISTADOS

Feminino Masculino

65%

28%

7%

ESCOLARIDADE DOS ENTREVISTADOS

1º grau 2º grau Superior
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85%

13%

2%

QUE NOTA VOCÊ DÁ PARA AMARE?

Nota 10 Nota 9 Nota 8

67%

32%

1%

COMO VOCÊ AVALIA O AMBIENTE FÍSICO?
(limpeza, funcionalidade, conforto)

Excelente Bom Regular
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46%

51%

3%

COMO VOCÊ AVALIA AS OFICINAS 

OFERTADAS PELA AMARE?

Excelente Bom Regular

53%
38%

9%

COMO VOCÊ AVALIA O ACOMPANHAMENTO 

ESCOLAR REALIZADO PELA AMARE?

Excelente Bom Regular
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63%

37%

COMO VOCÊ AVALIA A CORDIALIDADE 

PRESTADA PELOS EDUCADORES DA AMARE?

Excelente Bom

73%

18%

9%

VOCÊ PERCEBEU DIFERENÇA NO 
COMPORTAMENTO DO SEU FILHO(A) 

FREQUENTANDO A AMARE?

Excelente Pouco Não
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82%

15%

3%

SEU FILHO RELATA EM CASA, COM 

SATISFAÇÃO, SOBRE AS OFICINAS, OS 

EDUCADORES OU EVENTOS DA AMARE

Todo dia As vezes Regular

78%

22%

COMO VOCÊ AVALIA A ALIMENTAÇÃO 

OFERTADA PELA AMARE?

Excelente Bom
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79%

21%

COMO VOCÊ AVALIA O SERVIÇO 

SOCIOASSISTENCIAL OFERTADO PELA AMARE 

NESTE PERÍODO DE PANDEMIA?

Execelente Bom

14% 3%

1%

13%

22%

47%

PARA VOCÊ, O QUE PRECISA SER MELHORADO? 

Oficinas

Instalações Físicas

Melhores Educadores

Acompanhamento Escolar

Atividades Extras

Nada
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78%

9%

13%

DEIXE UM RECADO
(críticas, sugestões e elogios)

Elogios e agradecimentos

Aumentar a rota do ônibus

Melhorar o reforço escolar


